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Вступ. Основою «виживання» країн у всесвітньому процесі глобалізації є 

конкурентоспроможність. Світовий ринок зараз характеризується великим 

загостренням конкуренції, яка викликана різким прискореним технічним 

розвитком виробництва і підвищення його ефективності. Висока 

конкурентоспроможність країни відбиває досягнутий на промислових 

підприємствах значний рівень продуктивності праці та ефективності 

виробництва, що забезпечує випуск товарів, що відрізняються високою 

конкурентоспроможністю на світовому ринку. 

Мета роботи: розкрити вплив інновацій на конкурентоспроможність 

країн . 

Результати та обговорення. Міжнародна конкурентоспроможність 

виступає визначальним чинником зростання економіки країни, враховуючи 

активізацію процесів глобалізації світового ринку. Сучасні нестабільні умови 

господарювання та міжнародних відносин, високий ступінь невизначеності 

розвитку глобальної економіки підвищують актуальність питання забезпечення 

конкурентоспроможності країн задля їх адаптації до вимог світового ринку з 

урахуванням національних інтересів. Особливого значення набуває проблема 

забезпечення збалансованого розвитку країн в умовах активних інноваційних 

перетворень, які, з одного боку, сприяють підвищенню економічної 

ефективності суспільного виробництва, викликаючи технологічні та соціальні 

зміни у суспільстві, з іншого боку [1]. 
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Зміна структури економіки, технічне і технологічне оновлення, 

диверсифікація, модернізація виробничих потужностей, впровадження 

енергозберігаючих технологій служать підвищенню конкурентоспроможності 

національної економіки - це безпосередньо здійснюється за допомогою 

інноваційної діяльності. В результаті цього зростуть масштаби виробництва 

нової продукції та послуг, будуть створюватися нові робочі місця, за рахунок 

зростання експорту буде розширяться географія зовнішньоекономічних зв'язків. 

Країни, що розвиваються у розробці національної стратегії розвитку 

інновацій широко використовують передовий досвід розвинених країн. Тут 

використовуються такі стратегічні підходи, як «ввезення», «вирощування» і 

«наздоганяючий».  

Для інноваційної діяльності найважливішою умовою є інноваційне 

суспільство, яке відображає в собі деякі особливості: наявність добре 

організованої та фінансованої освіти і науки; спрямованість особистості, груп і 

організацій на розумову діяльність; розвиненість інфраструктури створення і 

поширення знань [2]. 

Таблиця 1 

Рейтинг інноваційних економік 2022 

Позиція в 2021 

році 

Позиція в 2022 Економіка 

1 1 Швейцарія 

3 2 США 

2 3 Швеція 

4 4 Великобританія 

6 5 Нідерланди 

Джерело: складено автором на основі [3]. 

 

Значення рейтингів інноваційного розвитку щорічно зростають, 

враховуючи необхідність їх застосування у проведенні досліджень в різних 

сферах. Адже вони досліджують і порівнюють інноваційну активність різних 

країн і галузей національних економік у загальному інноваційному розвитку, 

використовують глобальні критерії та формують певні показники, порівняльні 
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індекси, які об’єктивно визначають стан, місце кожної країни у світовому 

інноваційному розвитку та їх внесок у глобальну економіку [5]. 

Висновки. В умовах розгортання жорсткої конкурентної боротьби на 

місцевому і глобальному ринках наукові досягнення, трансформовані в різні 

нововведення, стають необхідною умовою розвитку як для окремих фірм, так і 

для цілих галузей і економік. Вирішальними факторами, що визначають 

динаміку інновацій, є технічний прогрес і збільшення капіталовкладень в 

основні фонди. Ці дві детермінанти визначають приріст реального 

національного доходу, проте в попередні десятиліття політика держави в галузі 

науки і інновацій практично була відсутня. 
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